

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 7.30 + Kosec Franjo god. i Ana

UTORAK – 7.30 + ob. Jerešić i Vugrinec Đuro

SRIJEDA – 7.30 + Novosel Stjepan god. i Ana

ČETVRTAK – 7.30 + Novosel Darko, Josip i Anica god.

PETAK – 7.30 + Plasaj Franjica i Josip, Bodalec Stjepan i Josip
17.00 – *pobožnost Križnog puta!*

SUBOTA – 17.00 + *skupna sv. misa:*

+ ob. Cikač i Labaš; Vugrinec Josip, ob. Vugrinec i Skupnjak; + Rihtar Slavko, Rupčić Željko i ob.; + Višnjic Genoveva, ob. Pepelko i Gudelj Dragica; + Moravec Antun i sinovi; Kosec Josip god. Marija, Tomislav i Ivan; + Poljanec Ana i Agneza; Vugrinec Danica god. i Dragutin; + Skupnjak Josip (Varaždinska) i ob. Klopotan; + Hrvatić Vladimir i Ivan i ob. Šilec; ; + Drčec Antonija i Sekačić Elizabeta god.; Butek Marija i Josip;

NEDJELJA – 3. KORIZMENA

7.30 – *župna*

9.30 + Dubovečak Ivan i Antonio, ob. Vincek i Dubovečak

11.00 + Vugrinec Laura god. i Ivan, Rogina Božica i Mirko

15.00 – *pobožnost Križnog puta!*

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina XII.

Broj 15 (588)

8. ožujka 2020.

2. KORIZMENA NEDJELJA



Prvo čitanje: Post 12, 1-4a

Psalam: Ps 33, 4-5. 18-20. 22

Drugo čitanje: 2 Tim 1, 8b-10

Evangelje: Mt 17, 1-9

*Moje mi srce govori: Traži lice Njegovo!
Da, lice Tvoje, Gospodine, ja tražim.
Ne skrivaj lica svoga od mene!
(Ps 27, 8-9)*

Urednik: Tin Jurak, Dominik Hrupek; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.

ožujak, 2020. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.br

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.br

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Čitajući biblijska čitanja druge korizmene nedjelje ovo kratko promišljanje nazvati ću „Vjera i nada“, ali dok sam napisala tekst naslovu sam dodala i ljubav. Naprosto su ove teološke kreposti toliko povezane da jedna na drugu upućuju i upotpunjuju.

U prvom čitanju ćemo čuti kako Bog poziva Abrahama da krene na put, da ostavi svoj zavičaj i krene u zemlju koju mu je On namijenio, da povjeruje u obećanje potomstva i blagoslova. Abraham je povjerovao Bogu i nada se ostvarenju njegovih obećanja. U drugom čitanju Pavao potiče Timoteja da vjeruje Evanđelju, da ako treba i trpi radi Evanđelja i da se nada da će s Kristom uskrsnuti i biti proslavljen. Nedjeljno evanđelje pak pred nas stavlja događaj preobraženja Isusova. Bog Otac objavljuje Isusa u svjetlu njegove proslave i uskrsnuća kako bi u apostolima probudio vjeru i potaknuo nadu u vječno zajedništvo s Bogom.

Duhovna obnova u župi uoči našeg župnog klanjanja:

U subotu i nedjelju duhovnu obnovu će predvoditi pater Ivan Vinkov, isusovac koji je 2007. godine u našoj župi zajedno s paterom Zvonkom Vlabom vodio Pučke misije.

On će u subotu poslije podne u 15.00 imati susret sa sedmašima i osmašima, a u 17.00 će predvoditi sv. misu nakon koje će biti klanjanje i molitva iscjeljenja. (za one koji žele)

Isto će tako predvoditi sve tri mise iduće nedjelje!

VJERONAČNA OLIMPIJADA

U ponedjeljak, 2. ožujka 2020. godine održano je Međužupanijsko - Biskupijsko natjecanje iz vjeronauka, tzv. Vjeronaučna olimpijada na temu: „Sveti Vinko Paulski – apostol milosrdne ljubavi. Vinkovska karizma u Hrvatskoj.“ Čast da po treći puta za redom bude domaćin tom natjecanju dobila je naša Osnovna škola Trnovec. Sudjelovalo je devet najboljih ekipa Varaždinske biskupije s područja triju županija (*Varaždinske, Međimurske i Koprivničko-Križevačke*). Ekipa naše Osnovne škole u kojoj su bili učenici: **Dorotea Marketin, 8.b, Tijana Krišto, 8.a, Lina Kukec, 8.a i Luka Jerešić, 6.b** pod vodstvom svoje mentorice vjeroučiteljice **Ljiljane Mišak**, nakon tri uzastopna prva mjesta i lanjskog drugog, ponovo je ostala u samo vrhu i ove godine osvojila izvrsno drugo mjesto i tako potvrdila uvijek visoke domete i ostvarenja na takmičenjima iz vjeronauka na kojima sudjeluje zadnjih deset godina. Unatoč drugom mjestu, ekipa naše Osnovne škole i ove se godine po peti puta za redom plasirala se na Državno natjecanje **po načelu izvrsnosti**. Naime, pet najboljih ekipa po broju osvojenih bodova iz cijele Države također će sudjelovati na Državnom natjecanju iz vjeronauka koje će se ove godine održati u Gospiću od 1. do 3. travnja. Od srca im čestitamo i želimo puno uspjeha i Božjega blagoslova na Državnom natjecanju!

EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Euharistijsko klanjanje je iskazivanje štovanja posvećenoj hostiji izloženoj u pokaznici ili u posudi za hostije. Taj se oblik pobožnosti veže uz ljudsku potrebu za božanskom blizinom, za predočavanjem Božje prisutnosti.

Euharistijsko klanjanje kod mnogih vjernika ima upravo pozitivan smirujući učinak i postaje izvorom snage za svladavanje svakodnevnih poteškoća i tereta života. Razmatranjem i molitvom pred izloženom posvećenom hostijom, vjernik samog sebe propituje u duhu Isusova evanđelja te tada euharistijsko klanjanje može poslužiti i kao svojevrsni ispit savjesti, uviđanje vlastitih manjkavosti i meditativno traženje novog puta. Sve se to događa u svijesti blizine Onoga koji je bio spreman dati život svoj za druge i za svoje neprijatelje, Onoga koji je od svoga života i sudbine učinio kruh za mnoge i okrepu za nebrojene, Onoga koji pred smrću nije posumnjao u Božju dobrotu. Otkrivati Božje tragove u svijetu i vlastitom životu – a i svijet i život su postali previše ubrzani – može se jedino ako se zaustavimo i dopustimo Bogu da nam u tišini progovori. Shvatiti oslobađajuću snagu Isusova evanđelja, možemo jedino ako oslušnemo Isusove riječi. Kroz euharistijsko klanjanje možemo postati osjetljiviji za potrebe naše braće i svijeta. Sveci toplo preporučuju, osim odlaska na svetu misu i primanja sakramenta, još jedan čin pobožnosti – klanjanje pred Gospodinom prisutnim u Euharistiji. Sv. Alfonso iskreno potiče vjernike: „Morate biti svjesni da ćete u 15 minuta molitve pred Presvetim sakramentom možda dobiti više milosti nego u drugim pobožnim djelima toga dana... Svi koji odu u Jeruzalem i posjete špilju gdje se Isus, Utjelovljena Riječ, rodio, mjesto na kojem su ga bičevali, brdo Kalvariju na kojem je umro i grobnicu gdje je pokopan, osjećaju veliku nježnost i pobožnost, ali koliko bi tek veća trebala biti naša nježnost kada posjetimo oltar na kojem je Isus stalno prisutan u Svetom sakramentu.“

Isto tako i blaženi Alojzije Stepinac govori: „U euharistijskom otajstvu skupljen je nekako sav Isusov život, od Betlehema do Kalvarije. Euharistija je radost, snaga, utjeha, sklonište, obrana čovjeka hodočasnika na zemlji. Ona je sunce kojemu se moramo izložiti da se ne sledimo u grijehu i ne izgubimo se zauvijek. Ona bijaše snaga mučenika, ona je život Crkve.“ Te nastavlja: „Bez Presvete Euharistije naša bi vjera bila mrtva kao što su mrtve i hladne sve sekte koje su odbacile ovu nedokučivu tajnu svete vjere.“ Iskoristimo dan župnog klanjanja koji je pred nama 17. ožujka, da bismo se povezali sa svojim Spasiteljem, ali i braćom ljudima te zadobili milosti koje molimo, ali i milosti za koje samo Gospodin zna da su nam potrebne.

Župni vjeronauk – petak u 14.30 – prvopričesnici; 16.30 – firmanici;
Mješoviti zbor – proba u srijedu u 19.30;
Dječji zbor – proba u nedjelju prije sv. mise.